






Petra Müller
Haasweg 10

61169 Friedberg

 Friedberg 16.03.2021

ENDLICH…..IST ES SOWEIT! WIR STARTEN AM 12.APRIL! 



Hallo Petra!


„WIR DÜRFEN ENDLICH WIEDER ÖFFNEN!“ Nach langen 20 Wochen hat die Regierung und das Land Hessen „grünes Licht“ gegeben und am 12.April um 7 Uhr öffnen wir wieder deine Studiotüren!

Das ganze Team vom „Top Fit“ freut sich Dich zu begrüßen! Auch wenn erst einmal nach dem Motto: „Safty First“! Aber trotz der Hygienemaßnahmen die streng einzuhalten sind, können wir dennoch etwas für unsere Figur und unsere Gesundheit tun! Die Umkleiden sind leider erst einmal geschlossen genauso wie die Sauna und Kurse sind mit max. 5 Personen möglich! Aber…wir haben Lösungen und NEUES:

· Du wirst in unserem NEUEN Cardiobereich trainieren!
· DU wirst auf unsere neue Outdoorfläche im freien trainieren! (auch Kurse)
· DU wirst auf unserer neuen Power Plate deine 656 Muskeln trainieren!
· DU wirst durch unser neues Erfolgskonzept 21 noch erfolgreicher trainieren!
· DU wirst als DANKESCHÖN für deine Unterstützung dies alles kostenlos nutzen!

Danke für Dein Vertrauen und deine Hilfe! Es war eine schwierige Zeit und das wird es auch für uns noch Jahre bleiben. Wir werden dir bei deinem ersten Besuch vorstellen, wie du deinen gezahlten Beitrag ausgleichen kannst. Egal ob Gutschein, Shoppen gehen oder Erstattung…..alles möglich!  

Und deinen Freunden, Bekannten oder Kollegen welche dir am Herzen liegen (und nach 5 Monaten Lockdown ebenfalls ihre Beweglichkeit und Figur in den Griff bekommen wollen) kannst du ein Geschenk machen mit dem du Ihnen, uns, aber auch dir einen Gefallen tust! Es ist ganz einfach, überreiche die beiden beiliegenden VIP Voucher und die Personen trainieren 8 mal mit dir GRATIS inkl. einem Personaltraining! Und sollte sich jemand für eine Mitgliedschaft entscheiden, trainierst du 3 Monate für nur 21.- Euro pro Monat! Also ab sofort: Bestimme deinen Beitrag selbst!  

Wenn du weitere Infos benötigst…rufe uns gerne an oder schaue auf unsere Internetseite! Da ist alles zum Ablauf des Re Start hinterlegt.


 
Dein Team vom Top Fit                                                              

Zum Abschluss: Der Mensch macht den Unterschied!
Auch wenn unser Anspruch ist ein top ausgebildetes Team zu haben und wir mit Milon, Flexx,
PowerPlate, LesMills usw. tolle Konzepte anbieten, geht’s uns um DICH und DEIN Ziel. Individuell und
persönlich! Wir sind für unsere Mitglieder da! Und daran wird sich nichts ändern egal was kommt!
